

1999年,华夏银行在西南腹地种下一颗“金种子”。俯身耕耘廿二载,这颗种子已长成与山城同呼吸、共命运的金融中坚力量。  
22年来,华夏银行重庆分行始终坚持以党建为引领,主动融入国家发展大局,全力支持地方经济建设,服务社会民生,不断为重庆经济社会高质量发展注入澎湃生机。

## 凝心聚力开新局 擎旗奋进续“华”章

### ——华夏银行重庆分行成立22周年

#### 坚持旗帜引领 做地方发展的推动者

求木之长者,必固其根本。长期以来,华夏银行重庆分行高度重视党建工作,以红岩精神为根,以红色文化为魂,把党建作为统揽全局的重要抓手,不断创新党建工作的形式和载体,做好“走出去”和“请进来”,持续探索党建与业务深度融合的有效途径,进一步强化广大党员干部在承继历史中实现与时俱进、开拓创新的自觉和行动自觉,凝聚起推动高质量发展的“红色动能”。

“筋骨”强,自然“肌体”活。高质量党建推动了业务能力的质效双升,华夏银行重庆分行为实体经济服务有如添翼。回归本源、聚焦主业、下沉重心,该行全面提升金融服务质效,实现了对实体经济多样化金融需求的无缝对接。

支持重大战略和重点项目力度不减弱。2019年,华夏银行总行与重庆市政府签订战略合作协议,明确把成渝地区双城经济圈建设的重要战场——重庆高新区作为华夏银行战略投入重点方向。该行参加由“政、企、银”三方成立的重庆数字经济产业创新合作联盟,围绕资本与技术、金融与科技、投资与融资、产业与平台“四个聚合”,实现“资本、资源、资信”三方互补,助推成渝地区双城经济圈建设。

推动重庆制造业转型升级不松劲。当前,重庆正加快推动全市制造业高质量发展,全力打造国家重要先进制造业中心。华夏银行重庆分行通过加大信贷支持、丰富金融产品、优化服务水平、创新业务模式等具体举措,全力支持重庆在“一带一路”倡议、长江经济带发展、西部陆海新通

道、成渝地区双城经济圈建设中发挥更大作用。

践行普惠金融战略不缺位。华夏银行重庆分行以“强化担当、做实客群、优化质量、提质增效”为目标,扎实开展“六稳”“六保”工作,统筹抓好疫情防控和经营发展。

与时俱进、锐意改革,这是华夏银行与生俱来的优秀基因。在方兴未艾的金融科技浪潮中,华夏银行重庆分行充分发挥自身优势,布局产业数字生态体系,以金融科技推动自身数字化转型,大力推进线上化业务发展。如该行推出“货车帮龙惠贷”产品,为华夏银行与贵阳货车帮科技有限公司合作开展的为平台内注册司机用户提供在线个人经营性贷款。

#### 肩负时代使命 做乡村振兴的服务者

“脱贫攻坚取得胜利后,要全面推进乡村振兴,这是‘三农’工作重心的历史性转移。”集大城市、大农村、大山区、大库区于一体的重庆,武陵山、秦巴山集中连片特困地区曾覆盖全市12个区县,是全国脱贫攻坚的“旧战场”,亦是乡村振兴的新舞台。

华夏银行通过推出“支农惠心”行动计划、加强银政企合作等方式,大力推进乡村振兴金融产品和服务模式创新。多年来,华夏银行重庆分行始终坚守支持“三农”、支农支小的初心,以普惠金融助力脱贫攻坚,从产业扶贫到产业兴旺,以更高站位和更高标准开启金融服务“三农”新征程,全力支持涉农企业发展,积极践行商业银行的责任担当。

将党旗插在服务“三农”的最前沿,点燃红色金融的星星之火。在



华夏银行重庆分行承办2021中新金融峰会“绿色金融助推全球经济绿色复苏”分论坛活动

万州区郭村镇安全村,华夏银行重庆分行党委组织万州支行党支部成立驻村工作队,并于2015年起先后派驻了五任“第一书记”对安全村开展精准扶贫工作,帮助该村脱贫摘帽;今年5月,按照中央、市有关驻村工作部署的相关要求,该行向丰都县龙河镇多坡坝村派驻第一书记开展帮扶工作,积极助力当地乡村振兴。

乡村振兴,教育先行。自成立以来,华夏银行重庆分行坚持对酉阳华夏希望小学进行捐建。在该行二十年如一日的坚持帮扶下,这所小学已成为酉阳土家族自治县排名前10的中心小学之一。2019年,该行为该校捐建扶贫幼儿园,幼儿园挂牌命名为“酉阳华夏爱心幼儿园”。截至目前,该行已累计向西

阳华夏希望小学、四川渠县万和村小学和四川芦山大川中心小学、潼南区上和小学捐款超百万元,用于改善升级校园基础设施和提升现代化教育水平,为教育事业的发展尽到了企业的责任并作出了应有的贡献。

#### 探索绿色金融 做美丽山城的建设者

在助力碳达峰、碳中和目标实现的大背景下,全国绿色金融发展已按下“快进键”。作为绿色金融领域的先行者,华夏银行已将绿色金融确定为着力打造三大特色之一。华夏银行注重能力建设,着力提升专业化水平,深耕绿色金融能源领域,推出

风电、光伏、地热能项目专项金融服务方案,形成了涵盖绿色贷款、绿色票据、绿色投资、绿色租赁、绿色债务融资工具承销、绿色理财、绿色基金等集团化、综合化的绿金产品服务体系,开发了国际金融组织转贷款、合同能源管理融资、排污权质押融资、光伏贷、绿色项目集合融资等特色产品,开展绿色金融专项课程开发,建立绿色金融专业队伍,使“专业化+效率”成为华夏银行绿色金融的重要竞争力。

作为首批人民银行“长江绿融通——绿色金融大数据综合服务系统”7家建设和试点行之一,重庆自律性绿色金融专业委员会(“重庆绿金委”)专家委员之一,华夏银行重庆分行紧抓重庆市绿色交通、“两江四岸”、“清水绿岸”建设及绿色产业发展机遇,借力重庆打造内陆国际金融中心 and 绿色金融改革试验区,抢抓绿色项目,探索服务模式,创新金融产

品,支持企业绿色发展、循环发展、低碳发展,全力打造绿色低碳银行。

此外,华夏银行重庆分行搭建了绿色金融服务体系,正按照总行打造绿色金融品牌要求,全面整合推动重庆分行绿色金融工作,总分支三级联动支持重庆实体经济发展,将为重庆坚持生态优先绿色发展、加快建设山清水秀美丽之地贡献更强劲的“绿金动能”。

栉风沐雨廿二载,昂首阔步新征程。面向未来,华夏银行重庆分行将继续在党的坚强领导下,以新理念引领新发展,以新举措汇聚新动能,不断提升金融服务水平和能力,切实承担起助力重庆经济社会高质量发展的新职责、新使命,在追梦的大道上阔步向前。

徐一琪

图片由华夏银行重庆分行提供



华夏银行重庆分行助力大足区有机鱼养殖产业



# 看重庆,看《重庆日报》

《重庆日报》是中共重庆市委机关报,是重庆地区发行覆盖面最广、影响力最大、最受读者欢迎的省级党报。  
《重庆日报》始终围绕中心、服务大局,传播好党的声音,反映好人民的心声,为推动全市高质量发展营造良好舆论氛围。

498元/年  
订阅热线:63735555



重庆日报网



客户端



微信



微博



视觉重庆

